11Iro

HWmMms: T'anmHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.08.2006 10:52:21

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.08.2006 19:52:16

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/54401/answer/54402




BrimonauTe 6aKTepI/IOH01"I/I‘-IeCKOG HCClIefOBaHKUE MOYH C OIIpenesieHneM 9YyBCTBUTEIIbBHOCTH
MPIKpOd)HOpBI K aHTHOMOTHKAM, IIOCJIE 3TOTO HpI/IHI/IMaI;ITe TO, K 9eMYy MI/IKpOGBI YYyBCTBUTEJILHHI.



